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Newsletter INTRASTAT nr 05/2022 

Od sierpnia 2022 obowiązują zmiany w zakresie ujmowania obrotów 

handlowych dotyczących wewnątrzunijnej sprzedaży towarów na 

odległość (WSTO) w składanych zgłoszeniach INTRASTAT 

W nawiązaniu do opublikowanej wersji 1.15 Instrukcji wypełniania i przesyłania zgłoszeń 

INTRASTAT informujemy, że zmiana w zakresie obowiązku ujmowania w zgłoszeniach 

INTRASTAT wewnątrzunijnej sprzedaży towarów na odległość (WSTO) będzie obowiązywać 

począwszy od zgłoszeń INTRASTAT za sierpień 2022 roku. 

Obowiązek ten dotyczy zarówno podmiotów dokonujących, jak i niedokonujących rozliczenia 

podatku VAT za pośrednictwem punktu kompleksowej obsługi (OSS). Osoby zobowiązane 

nie będą zobligowane do uzupełnienia danych w tym zakresie za poprzednie okresy 

sprawozdawcze. 

From August 2022 changes are effective in the recognition of trade 

turnover related to intra-EU distance sales of goods (ESPO) in 

INTRASTAT statistical declarations 

With reference to the published version 1.15 of the Instruction for completing and sending 

INTRASTAT statistical declarations, we would like to inform you that a   change of an 

obligation to include Intra-EU Distance Sales of Goods in INTRASTAT declarations will apply 

starting to INTRASTAT statistical declarations for August 2022 , 

This obligation applies to both economic operators that settle and do not settle VAT via the 

one-stop shop (OSS). The obligated persons will not have to supplement the data in this 

respect for the previous reporting periods. 
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